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GOD’S SIMPLE PLAN OF SALVATION 

Едноставниот план на Бога за спас 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Мојот пријател: Ти го поставувам најважното прашање во 

животот. Вашата радост или вашата тага за цела вечност 

зависи од тоа. Прашањето е: Дали сте зачувани? Не е дали 

сте член на некоја црква, но дали сте спасени? Не е колку 

си добар, но дали си спасен? Никој не може да ужива во 

благословите Божји или да оди на рајот без да биде 

спасен. Исус му рекол на Никодим во Јован 3: 7 „ Сите мора 

да се преродите “. Бог ни го дава во Својата 

Реч единствениот план за спасение. Планот е едноставен, 

денес можете да се спасите. 

Прво пријателе, мора да сфатиш дека си грешник. „Нема 

никој што е праведен“. Римјаните 3:10. „Воопшто нема 

разлика: Секој згреши и е далеку од Божјото спасително 

присуство“. Нема шанси да се спасите освен ако не сфатите 

дека сте грешник. Бидејќи си грешник, осуден си да 

умреш. „За гревот ја плаќа својата плата - смртта“. „И 

гревот, кога ќе порасне, раѓа смрт“. Јаков 1:15 Ова значи 

одвојување од Бога, во пеколот засекогаш. 

Колку лошо. Да, пријателе, но тоа е вистина. Но, Бог те 

сакаше толку многу што го даде Својот единствен Син, Исус 

Христос, како замена, кој страдаше за твојот грев, и умре на 

твоето место. „Христос беше без грев, но заради нас Бог го 

натера да го сподели нашиот грев, за да можеме во 

заедница со Него да ја споделиме Божјата праведност“. 2. 

Коринтјаните 5:21. „Самиот Христос ги носеше нашите 

гревови во своето тело до крстот, за да умреме за да 

грешиме и да живееме за правда. Со неговите рани сте 

залечени “. 1. Петар 2:24. Исус мораше да умре. Тој мораше 
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да ја даде својата крв. „Theивотот на секое живо суштество 

е во крвта“. Левит 17:11. „Гревовите се простуваат само ако 

се излее крв“. Евреите 9:22. Сега не можеме да разбереме 

како нашиот грев го носеше Исус, но Бог вели во својата 

Реч дека тој бил. Значи, твојот грев, пријателе, го понесе 

Исус и тој почина на твое место. Тоа е вистина. Бог не може 

да лаже. 

Филипинскиот затвор ги праша Павле и Сила: „Што треба 

да направам за да се спасам?“ „И тие рекоа верувајте во 

Господ Исус Христос и ќе бидете спасени - вие и вашето 

семејство“. Дела 16:31. Едноставно, верувајте во Него како 

оној кој страдал за вашиот грев, умрел на вашето место, 

бил погребан и воскреснал за да ви бидат простени за 

вашите гревови. Сега повикај Го. „Секој што ќе го повика 

Господа за помош ќе биде спасен“. Римјаните 10:13. 

Првата молитва за да се моли грешник е дадена во Лука 

18:13. „Бог се смилува на мене, грешник“. Сега сте грешник 

и сигурно ви е жал поради тоа. Во моментов, каде и да сте, 

подигнете го срцето кон Бога во молитва. Не е потребна 

долга, гласна молитва, зашто Бог сака да ве спаси. Само 

кажи: Боже, јас сум грешник, жал ми е, ќе се оддалечам од 

гревот, ќе се смилуваш и ќе ме спасиш. Сега само земи го 

Неговиот збор. „Секој (кој ве вклучува и вас) кој го 

повикува Господа за помош ќе биде спасен (ќе биде, не 

може или не може, но) ќе биде спасен“. Римјаните 

10:13. Само земете го Бога во Неговата Реч. Кога ќе го 

направите она што Тој го побара, прифатете го спасението 

со вера , според Неговата Реч: „Верувај (во Господ Исус 

Христос) и ќе се спасиш“. Дела 16:31, ниту една црква, ниту 

општество, ниту добри дела, само Исус може да ве спаси. 

Едноставниот план за спасение е : Вие сте 

грешник. Бидејќи сте грешник, мора да умрете или во 

спротивно да верувате во Христос, кој беше вашата замена 

и умре на вашето место, беше погребан и воскресна. Само 

повикајте го Бога, сфаќајќи дека сте грешник и замолете го 

да ве смилува и да ве спаси. Тогаш само земете го во 

Неговата Реч и со вера прифатете го 
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спасението. Вие велите: „Секако, тоа не е сè што треба да 

направам за да се спасам?“ Да, тоа е сите . Тоа е Божја 

реч. Тоа е Божји план. Мојот пријател , веруваме дека 

тоа , и следете го денес. Сега е време - денес е 

денот. „ Слушајте! Ова е часот да се добие Божјата милост, 

денес е денот да се спасиме! “2 Коринтјаните 6: 

2. „Никогаш не се фали со утрешниот ден. Не знаете што ќе 

се случи од сега до тогаш “. Пословици 27: 1. 

Ако не е совршено јасно, прочитајте го одново и одново 

додека не го разберете . Не ставајте го овој тракт додека не 

го сторите тоа. Твојата душа вреди повеќе од целиот 

свет. „Дали некое лице добива нешто ако го освои целиот 

свет, но го загуби својот живот? Секако дека не! Ништо 

не може да даде за да си го врати животот “. Марк 8: 

36,37. Бидете сигурни дека сте спасени, потребен ви е спас 

над сè друго. Ако ја изгубите душата, ви недостасува рајот 

и изгубите сè. Бог да ти помогне да се спасиш денес. 

Тој ќе те спаси и ќе те задржи. „Секој тест што сте го 

доживеале е оној вид што обично им доаѓа на луѓето. Но, 

Бог го одржува ветувањето и нема да дозволи да бидете 

тестирани над вашата моќ да останете цврсти; во моментот 

кога ќе бидете ставени на тест, Тој ќе ви даде сила да го 

издржите, и така ќе ви обезбеди излез “. 1. Коринтјаните 

10:13. Не верувајте на вашите чувства. Тие се 

менуваат. Потпрете се на Божјите ветувања. Тие никогаш 

не се менуваат. 

Откако ќе се спасите, треба да направите три работи што 

треба да ги правите секој ден за духовен раст: Молете се - 

зборувате со Бога. Прочитај вашиот Б ible - Бог зборува за 

вас. Сведок - Вие зборувате за Бог. „Ако некој јавно објави 

дека ми припаѓа мене, јас ќе го сторам истото за него пред 

мојот небесен Татко“. Матеј 10:32. Бог те сака ! Прифатете 

го спасението што Тој сака да ви го даде и доживејте го 

исполнувањето на знаењето дека сте Божјо дете ! 

ФОРД ПУТЕР 
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Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, кажете ни. Ние би сакале да му 

благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 

јазици, контактирајте не на info@angp.co.za 

  

  

СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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